

В России вступил в силу закон об уголовной ответственности за вождение без прав

С 25 июля 2022 года начала действовать статья 264.3 Уголовного кодекса Российской Федерации.

До двух лет лишения свободы, а также конфискация транспортного средства грозит:

- водителям, которые управляют автомобилем после лишения прав, будучи привлеченными к административной ответственности за такое же правонарушение;

- водителям, управляющим транспортным средством после лишения прав и имеющим судимость за нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств.

За повторное вождение без прав, если нет признаков уголовного преступления, накажут штрафом от 50 до 100 тысяч рублей, либо обязательными работами на срок от 150 до 200 часов.

Заместитель прокурора

Н.А. Джамаладинова